

Наказание за недисциплинированность

«Спартак» (Москва) — «Крылья Советов» (Москва). 2:4. (2:1, 0:1, 0:2). Москва. Стадион «Динамо». 3 января. Электрическое освещение. 4 градуса мороза. 12 000 зрителей. Судьи — Ю. Варакин и Г. Шерстнев (оба — Москва).

НАЧАЛО встречи было великолепным. Темп, взятый обеими командами сразу же после начального вбрасывания шайбы, отвечал всем требованиям такой темпераментной игры, как хоккей. Пожалуй, нельзя было сделать ни одного упрека в адрес нападающих, которые проводили комбинации на предельных скоростях.

Спартак, как они это делают обычно, попытались обрушить на соперников такой бурный шквал атак, который бы помог им, образно говоря, сбить у соперников дыхание. В течение первых минут команда «Крылья Советов» выглядела несколько скованно.

На первой же минуте спартак, как они это делают обычно, попытались обрушить на соперников такой бурный шквал атак, который бы помог им, образно говоря, сбить у соперников дыхание. В течение первых минут команда «Крылья Советов» выглядела несколько скованно.

Помимо этой шайбы, в первом

Первенство СССР по хоккею

периоде было заброшено еще две. Сначала Цицинов сравнял результат, а затем Булатов вновь вывел «Спартак» вперед. И снова приходится констатировать, что голы были забиты из-за нечеткой игры обоих вратарей — Платова и Еркина.

Во втором периоде игра была менее изящной и красивой. Спартаковцы растеряли свое скоростное преимущество, а их противники стали действовать в обороне более жестко. В конце концов это уравнило силы команд. Период проходил в обоюдной борьбе и, вероятно, закончился бы вничью, но на последних секундах Пряжникову удалось сравнять счет.

Почти в каждом матче бывает момент, когда в игре наступает перелом. То ли это происходит потому, что одна из команд не выдерживает напряжения борьбы, то ли бурный финиш одних подавляет сопротивление противника. В этой встрече причина перелома была иного плана. У некоторых спартак, как они это делают обычно, попытались обрушить на соперников такой бурный шквал атак, который бы помог им, образно говоря, сбить у соперников дыхание. В течение первых минут команда «Крылья Советов» выглядела несколько скованно.

Право, трудно чем-нибудь иным объяснить недисциплинированное поведение братьев Майоровых, которые в начале заключительной 20-минутки оскорбили судей. Оба были удалены на 10 минут. Несомненно, что удаление двух ведущих игроков команды наложило отпечаток на

ход борьбы. «Крылья Советов» перешли в решительное наступление. У них сразу же появились возможности вырваться вперед, однако Бычков дважды упустил момент, чтобы забросить шайбу. В какой-то мере «Спартаку» еще повезло: в команде «Крылья Советов» дважды штрафовался Карпов, иначе расплата наступила бы раньше.

Наметившийся перелом в пользу «Крыльев Советов» привел к тому, что они сумели победить в этой встрече. Сначала Цицинов, воспользовавшись оплошностью защитников «Спартак», подхватил шайбу метрах в десяти от ворот и забросил ее мимо растерявшегося Платова, а затем Гребенников вышел один на один с вратарем «Спартак» и довел результат до 4:2 в пользу «Крыльев Советов».

«Спартак» потерпел поражение из-за нарушения дисциплины, так как этот неприятный инцидент расстроил слаженную игру всех звеньев команды.

Ф. ВИРУН.

Ленинград

СКА (Ленинград) — ЦСКА. 2:5 (1:0, 1:3, 0:2). Ленинград. Стадион имени В. И. Ленина. 3 января. Электрическое освещение. 9 градусов мороза. 6300 зрителей. Судьи — Х. Витолиньш и П. Раманис (оба — Рига).

Шайбы забросили: у ЦСКА — Л. Волков (26-я мин.), Фирсов (31-я мин.), Альметов (33-я мин.), Васильев (44-я мин.), Сенюшкин (47-я мин.); у СКА — Погребняк (20-я мин.), Е. Волков (34-я мин.).